



GORICA - V ponedeljek bodo stavbo v Ulici Rocca odprli otrokom

# Starši dobili prve napotke o delovanju slovenskih jasli

Vzgojiteljice bodo Mara Pinta, Margherita Bello in Cristina Marussi - Hrano bodo dovažali iz Drevoreda Virgilio

Vse je nared za odprtje slovenskih otroških jasli v Gorici, ki bodo prve malčke sprejele v ponedeljek, 17. oktobra. O tem, kako bo nova vzgojno-varstvena ustanova delovala, je tekla beseda v ponedeljek v večnamenskem centru Lenassi v Ulici Vittorio Veneto, kjer sta občinska funkcionarka in koordinatorka jasli srečali starše otrok, ki bodo v letošnjem šolskem letu vsak dan obiskovali stavbo v Ulici Rocca.

Starše je v ponedeljek nagovorila vzgojiteljica Mara Pinta, ki ji je bila zaupana vloga koordinatork, ostali dve vzgojiteljici pa bosta Margherita Bello in Cristina Marussi. Vse tri vzgojiteljice, katerim naj bi se v prihodnjih mesecih pridružila še ena, imajo primerno izkušnjo na vzgojno-izobraževalnem področju in seveda obvladajo slovenski jezik.

Jasli bodo delovale od ponedeljka do petka, šolsko leto bo trajalo do polovice julija. Sprejemanje otrok bo vsak dan potekalo med 7.30 in 9. uro, kosilo pa bo ob 11.30. Prvi odhod je predviden med 12.30 in 13. uro, drugi med 15. in 15.30, tretji odhod pa bo ob 16.30 in bo namenjen le staršem, ki imajo posebne potrebe (npr. zaradi službenih obveznosti).

Na ponedeljkovem srečanju so dalje povedali, da bodo razni dokumenti in sporočila, ki jih bodo izročali staršem, napisani v slovenskem jeziku, že včeraj pa so družinam dobile informativno zbirko z naslovom »Sprejem v jasli«, kjer so napisana vsa potrebna navodila o prilaganju otrok novemu okolju, prvem sprejemu v jasli, obdobju uvajanja, roditeljskih sestankih, ipd. Kot smo na naših straneh že poročali včeraj, bodo malčke v novih jaslih začeli sprejemati postopno. Na začetku, torej v ponedeljek, bodo sprejeli skupino večjih otrok, ki so rojeni leta 2009, od tretjega novembra dalje pa se jim bo pridružila skupina šestih otrok, ki so rojeni leta 2010. S 24. novembrom bo jasli začelo obiskovati dodatnih šest otrok, od januarja dalje pa bo malčkov skupno petindvajset.

Slovenske otroške jasli v Ulici Rocca ne bodo imele svoje kuhinje. Hrano bodo malčkom, ki bodo jasli obiskovali, dovažali iz kuhinje v Drevoredu Virgilio, ki bo hkrati oskrbovala tamkajšnje jasli (v le-teh je 47 mest) in novo slovensko ustanovo v severni mestni četrti. Hrana bo prilagojena starosti otrok, njeno kakovost bodo nadzorovali.

Odprtje novih jasli bo občinska uprava praznovala ta konec tedna. Slovensnost, so v ponedeljek povedali staršem, bo v soboto ob 11. uri. (Ale)



Nove jasli

ROMJAN - Gradnja slovenskega šolskega pola

## Postopek je v teku, izvajalec del bo znan pred koncem leta

V kratkem se bo zaključil postopek preverjanja dokumentacije, ki jo je na ronško občino naslovljeno okrog trideset podjetij, ki so se do konca avgusta prijavila na razpis za izgradnjo slovenskega šolskega pola v Romjanu. Med prijavljenimi podjetji, ki so iz severovzhodne Italije, je občina na podlagi ponudb in drugih rekvizitov izbrala dvajset konkurentov, ki bodo prepuščeni na javno dražbo. Vabila naj bi občina začela pošiljati v prihodnjih dneh, do izbire izvajalca pa bi moralo priti pred koncem tekočega leta.

Po imenovanju izvajalca in podpisu pogodbe naj bi torej v Romjanu končno zabrnili stroji, kar pa se verjetno ne

bo zgodilo pred začetkom prihodnjega leta. Gradbena dela bodo trajala med 14 in 16 mesecev, to se pravi, da se bodo zaključila sredi šolskega leta 2012/2013. Novo poslopje, v katerem bodo uredili šest učilnic, štiri laboratorije, zbornico za učitelje in menzo, bo merilo 1.398 kvadratnih metrov, zraslo pa bo na zemljišču, ki se nahaja za osnovno šolo Brumati v Ulici Capitello. V izgradnjo slovenskega šolskega središča v Romjanu bo skupno vloženi 1.800.000 evrov. Postopek se je začel že pred desetimi leti (preliminarni projekt je bil odobren 30. novembra 2001), razni birokratski zapleti pa so preprečili, da bi prišlo do dodelitve gradbe-

nih del in odprtja gradbišča. Zadnje težave in zamude je povzročila pritožba na sodišču, ki je bila povezana z lastništvom katastrske parcele za stavbo romjanske osnovne šole, na kateri je predvidena gradnja slovenskega šolskega središča. Pritožbo v zvezi z omenjenim zemljiščem, ki meri kakih 120 kv. metrov, je lani vložil občan, ki je trdil, da je s pripostvovanjem dobil lastninsko pravico nad njim. Sodnik pa je aprila izdal odločbo, ki določa, da je zemljišče na razpolago občini. Tehnični uradi so po prejemu odločbe v prejšnjih mesecih objavili razpis, do izbire izvajalca pa bo predvidoma prišlo pred koncem leta.

GORICA - Protest na prefekturi

## Družina na pragu izumrtja

»Finančni manevar bo številčne družine stal 4.000 evrov letno, kar pomeni, da se bo njihova stiska dodatno povečala«

»Finančni manevar bo številčne družine stal 4.000 evrov letno, kar pomeni, da se bo njihova stiska zaradi življenjskih stroškov še dodatno povečala. Stanje ne vliva upanja v boljše čase, nasprotno, večanje davčnega pritiska, krčenje doklad, zmanjševanje odtegljajev in porast davka na dodano vrednost bodo le povečali obup mater in očetov, ki se jim že danes ob koncu meseca ne iztečejo računi.« S tem sporočilom se je delegacija pokrajinske sekcije italijanskega združenja številčnih družin v ponedeljek na sedežu goriške prefekture srečala z viceprefektinjo Glorio Allegretto; delegacijo so spremljali deželna koordinatorja združenja Lucia in Paolo Grisan ter predstavnik Foruma družin Silvio Razza. Združenje ima v Italiji dvanajst tisoč članov, v deželi FJK 350, na Goriškem pa okrog dvajset, z obiskom na prefekturah pa udejanja miroljubno obliko protesta proti finančnemu manevaru italijanske vlade, ki bo močno udaril ravno po družinah z otroki.

Na goriško prefekturo so predstavniki združenja prišli s svojimi otroki, zato da bi so-govornica začutila utrip številčnih družin. Opozorili so jo, da v Italiji ni ne duha ne sluha po organski in strukturni politiki, ki ima družino v središču pozornosti. Vsi vladni ukrepi vodijo v nasprotno smer. Ekonomski manevar bo najhujše prizadel družine, predvsem družine z otroki, najhujši udarec pa bo doletel številčne družine. »Družina postaja ogrožena vrsta na pragu izumrtja, ki pa ji ne posvečajo niti pozornosti, ki so jo deležne živalske vrste na robu izginotja. Družine drsi-

jo navzdol po poti siromaštva,« so poudarili na prefekturi. »Politika se ne zmeni za družine, rojevanje otrok pa je danes luksuz, če ne celo krivda. Daleč smo od tega, da bi družino obravnavali kot dobro, resurs z izredno družbeno, etično in gospodarsko vrednostjo.« Viceprefektinji so izročili spisek konkretnih predlogov - iztočnic za resno dru-

žinsko politiko. Predlagajo davčno in pokojninsko reformo, ki mora upoštevati družino, dalje podvojitev družinskih doklad, spremembo kriterijev za prikaz ekonomskega položaja ISEE, zakonsko ureditev področja doklad in odtegljajev, zaščito zaposlitve za starše s tremi in več otroki ter priznanje statusa zaščitene kategorije v zaposlovalnih postop-

kih, znižanje davka DDV za proizvode, namenjene otroštvu, za katere velja danes isti davčni režim kot za luksuzne dobrine. So-govornici so izročili tudi dosje z dokumentiranimi krivicami, ki zadevajo družine, in osnutek državnega načrta za družine, ki je od 23. junija letos mrtva črka na vseh ravneh, od državne do krajevne.



Delegacija pokrajinske sekcije italijanskega združenja številčnih družin na srečanju z viceprefektinjo v Gorici



Neverna vožnja po Korzu

BONAVENTURA

TRŽIČ - Zagotovila občinske uprave

## Zakrpani Korzo bodo obnovili, na osrednji trg se vrača tržnica

Vrnitev tedenske tržnice na osrednji trg, obnova Korza Popolo, animacija v poletnih mesecih, tržnica značilnih proizvodov na Trgu Falcone in Borsellino, večja prisotnost sil javnega reda in brezplačna internetna povezava v lokalnih mestnega centra. Te in druge pobude, ki jih namerava čim prej uresničiti, je tržiška občinska uprava napovedala predstavnikom krajevnega odbora za mestno središče, s katerimi se je srečala na sedežu v Ulici Androna del Campanile.

»Pobude ne bodo ostale le na papirju,« je povedala županja občine Tržič Silvia Altran in pristavila, da se je uprava po srečanju s krajevnim odborom srečala tudi s prebivalci Trga Falcone in Borsellino s

katerimi je razpravljala o raznih rešitvah in predlogih.

O srečanju, ki je potekalo v ponedeljek zvečer, so predstavniki krajevnega odbora za mestno središče povedali, da je bilo »zelo plodno«. Upraviteljem so postavili vrsto vprašanj o najbolj perečih problematikah, odborniki pa so odgovarjali glede na svoje resorje. Odbornica za kulturo in trgovski sektor Paola Benes je na primer naovedala, da bodo januarja v mestnem centru uvedli pravo revolucijo, saj bodo tedensko tržnico preselili iz Korza Popolo na Trg Republike. »Ob tem nameravamo ovrednotiti Trg Falcone in Borsellino, kjer nameravamo prirediti več pobud tako v po-

letnih kot v drugih mesecih. Ob spektaklkih in filmih bomo na primer priredili tržnico značilnih proizvodov,« je povedala Benesova, odbornik za javna dela Massimo Schiavo pa je napovedal, da se bodo prihodnje leto začela dela na Korzu Popolo, ki ga bodo popolnoma obnovili. »Če bo korzo postal del peš cone, ni še določeno,« je povedal odbornik. Z denarjem, ki ga bo dobila od prodaje energetskega sektorja družbe Iris, namerava občinska uprava urediti parkirišče pod tržiško utrdbo, odbornik za inovacijo Francesco Martinelli pa je napovedal, da nameravajo v javnih lokalih v mestnem središču aktivirati brezplačno internetno povezavo.